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BAREM DE CORECTARE CLASA A VII-A

	Nr. item
	Răspuns
	Nr. item
	Răspuns
	Nr. item
	Răspuns

	1.
	C
	26.
	B
	51.
	C

	2.
	B
	27.
	B
	52.
	A

	3.
	C
	28.
	A
	53.
	D

	4.
	D
	29.
	C
	54.
	C

	5.
	A
	30.
	B
	55.
	E

	6.
	A
	31.
	B
	56.
	E

	7.
	D
	32.
	D
	57.
	C

	8.
	A
	33.
	A
	58.
	E

	9.
	B
	34.
	B
	59.
	D

	10.
	A
	35.
	A
	60.
	C

	11.
	B
	36.
	B
	61.
	C

	12.
	D
	37.
	A
	62.
	D

	13.
	C
	38.
	C
	63.
	A

	14.
	B
	39.
	E
	64.
	C

	15.
	D
	40.
	E
	65.
	A

	16.
	D
	41.
	D
	66.
	D

	17.
	C
	42.
	D
	67.
	A

	18.
	B
	43.
	B
	68.
	C

	19.
	D
	44.
	B
	69.
	D

	20.
	D
	45.
	B
	70.
	B

	21.
	C
	46.
	E
	
	

	22.
	D
	47.
	A
	
	

	23.
	A
	48.
	D
	
	

	24.
	D
	49.
	D
	
	

	25.
	A
	50.
	A
	
	


REZOLVAREA PROBLEMELOR CLASA a VII-a
61.  Rezolvare:

24 x 5 m/s = 120 m/s

1/ 120 = 0,008 s

62. Rezolvare
Diametrul globului ocular = 2,5 cm

Distanţa dintre cornee şi cristalin = 25 mm – 17 mm = 8 mm

63. Rezolvare:

1,25 cm pe lună x 12 luni = 15 cm creştere /an

pierdere prin tuns: 2 cm x 3 tuns pe an= 6 cm /an

15 cm – 6 cm = 9 cm / an creştere efectivă

Lungime finală 10 cm iniţiali +  (9 cm/an x 5 ani) = 55 cm.

64. Rezolvare:

65 ani x 12 luni = 780 luni

16 000 grame piele : 780 luni = 20,5 g / lună

65. Rezolvare:

80 kg x 40/100 = 32 kg muşchi scheletici

66. Rezolvare:

1000  x 24 /100 = 240 g substanţe organice

67. Rezolvare:

34 vertebre + 24 coaste + 1 stern = 59 oase pt. o persoană

59 x 15 persoane = 885 oase

68. Rezolvare:

18 %  jumătate din trunchi + 9 % mb superior = 27 % suprafaţă totală afectată.

69. Rezolvare:

10 milioane de receptori în mucoasa olfactivă a omului sănătos;
10 mil. : 2 = 5 mil. de receptori după accident;

5 mil. de receptori : 2 = 2,5 mil. de receptori după răceală.

70.    Rezolvare 

80 kg x 8 : 100 = 6,4 litri sânge

glucoza din sânge = 1g / l sânge

cantitatea de glucoză = 6,4 g
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BAREM DE CORECTARE CLASA A IX-A

	Nr. item
	Răspuns
	Nr. item
	Răspuns
	Nr. item
	Răspuns

	1.
	B
	26.
	C
	51.
	D

	2.
	D
	27.
	C
	52.
	C

	3.
	D
	28.
	D
	53.
	A

	4.
	C
	29.
	D
	54.
	B

	5.
	A
	30.
	A
	55.
	C

	6.
	B
	31.
	B
	56.
	B

	7.
	D
	32.
	C
	57.
	A

	8.
	A
	33.
	D
	58.
	C

	9.
	D
	34.
	D
	59.
	E

	10.
	B
	35.
	B
	60.
	A

	11.
	D
	36.
	B
	61.
	B

	12.
	C
	37.
	E
	62.
	C

	13.
	C
	38.
	C
	63.
	C

	14.
	B
	39.
	A
	64.
	D

	15.
	C
	40.
	A
	65.
	A

	16.
	C
	41.
	D
	66.
	C

	17.
	A
	42.
	C
	67.
	D

	18.
	D
	43.
	C
	68.
	C

	19.
	B
	44.
	B
	69.
	A

	20.
	B
	45.
	B
	70.
	D

	21.
	D
	46.
	B
	
	

	22.
	A
	47.
	A
	
	

	23.
	A
	48.
	E
	
	

	24.
	A
	49.
	D
	
	

	25.
	D
	50.
	C
	
	


REZOLVAREA PROBLEMELOR CLASA a IX-a

61. Răspuns corect: B

Genotipurile posibile ale părinţilor şi descendenţii care pot rezulta sunt:

var 1.

Aabb x aaBB din care rezultă 100% heterozigoţi

Var 2.

Aabb x aaBb 

Descendenţi  : 50% cu strungăreaţă din care 25% au pistrui şi 25% fără pistrui

50 % fără strungăreaţă din care 25% au pistrui şi 25% fără pistrui

Var 3.

AAbb x aaBb

Descendenţi: : 50% cu strungăreaţă şi pistrui

50% cu strungăreaţă şi fără pistrui

Var 4. 

Aabb x aaBB

Descendenţi: : 50% cu strungăreaţă şi pistrui

50% fără strungăreaţă şi cu pistrui

62. Răspuns corect: C

Bunicile au formula genotipică: XdXd

Bunicii au formula genotipică: XdY sau XY

Părinţii putea fi doar XdXd, XdX , XdY
Var1. 

XdY x XdXd 
Descendenţi:   25% fete bolnave XdXd



25% băieţi bolnavi XdY


25% fete purtătoare XdX



25% băieţi sănătoşi XY

Var 2. 

XdY x XdXd 
Descendenţi:   50% fete bolnave XdXd



50% băieţi bolnavi XdY
63. Răspuns corect: C

Bunicii pot avea grup de sânge cu genotip: LALA, LBLB  şi variante de încrucişare: LBLB x LBLB ; LBLB x LALA; LALA x LALA  
Părinţii pot avea -  grup de sânge: LALA, LBLB, LALB

· ochi verzi cu genotip: EgrEbl sau EgrEgr 

Varianta 1. EgrEbl LALA   x  EgrEgr LALB 
Descendenţi: 50% cu ochi verzi şi cu grupa sanguină A



50% cu ochi verzi şi cu grupa sanguină AB

Varianta 2. EgrEbl LBLB   x  EgrEgr LALB 
Descendenţi: 50% cu ochi verzi şi cu grupa sanguină B



50% cu ochi verzi şi cu grupa sanguină AB
Varianta 3. EgrEbl LBLB   x  EgrEgr LALA 
Descendenţi: 100% cu ochi verzi şi cu grupa sanguină AB
64. Răspuns corect: D

a. Fiecare centromer al unui cromozom monocromatidic din anafază prezintă câte un kinetocor ataşat centromerului.

După 3 diviziuni se formează 8 celule care în anafază conţin 20 de cromozomi monocromatidici fiecare având câte un kinetocor. Deci 8 celule x 20 de kinetocori = 160 kinetocori

b. După 4 diviziuni se formează 16 celule care în anafază conţin 20 de cromozomi monocromatidici fiecare având câte un centromer. Deci 16 celule x 20 de centromeri = 320 centromeri

c. 2n = 128, deci n = 7

65. Răspuns corect: A

a. Structuri cu membrană dublă sunt nucleul, mitocondriile şi plastidele deci 1+ 250+ 300 

b. Structuri lipsite de membrană sunt ribozomii 50000

66. Răspuns corect: C

Plantele cu bob violet provin din părinţi homozigoţi cu bob albastru respectiv cu bob galben.

Plantele de porumb cu boabe violet se manifestă prin semidominanţă şi atunci conform raportului genotipic şi fenotipic de 1: 2: 1 în F2 rezultă că din 400 plante din descendenţă, dacă 200 sunt cu boabe violet atunci 100 pot avea bob galben .

67. Răspuns corect: D

Var. 1 de încrucişare: AaBb x aaBB produce 50% plante cu păstăi late şi galbene şi 50% plante cu păstăi înguste şi galbene

Var. 2 de încrucişare: AABB x aabb produce100% plante heterozigote cu păstăi late şi galbene 

Var. 3 de încrucişare: Aabb x aaBb produce 25% plante cu păstăi late şi galbene, 25% plante cu păstăi late şi verzi, 25% plante cu păstăi înguste şi galbene şi 25 % plante cu păstăi înguste şi verzi

Var. 4 de încrucişare: AaBb x aaBb produce 3/8 plante cu păstăi late şi galbene, 3/8 plante cu păstăi înguste şi galbene, 1/8 plante cu păstăi late şi verzi, şi 1/8 plante cu păstăi înguste şi verzi

68. Răspuns corect: C

a. Intrun interval de timp de 3 ore, considerând că în condiţii favorabile bacteriile se divid la fiecare 20 de minute, rezultă că au loc 9 diviziuni.; deci rezultă 29 = 512 bacterii pornind de la una singură, adică din 100 de bacterii rezultă 51200 

b.Există doi microtubuli centrali pentru un flagel iar pentru 30 de flageli (euglene formate) = 60 de microtubuli

c. Fiecare bacterie conţine 1 singur cromozom deci la 100 de bacterii, 100 de cromozomi

69. Răspuns corect: A

a. o hematie adultă nu are nucleu, deci nu are nu are cromozomi

b. un hepatocit are 2 nuclei adică 3-4 nucleoli, deci are 92 de cromozomi/cromatide

c. un neuron are 1 nucleu adică 1-2 nucleoli, deci are 46 de cromozomi/cromatide

70. Răspuns corect: D

Var. 1 de încrucişare: AaBb x aabb produce 25% plante cu bob neted şi galben, 25% plante cu bob neted şi verde, 25% plante cu bob zbârcit şi galben şi 25% plante cu bob zbârcit şi verde

Var. 2 de încrucişare: AaBb x aaBb produce 3/8 plante cu bob neted şi galben, 3/8 plante cu bob zbârcit şi galben, 1/8 plante cu bob neted şi verde, şi 1/8 plante cu bob zbârcit şi verde.

Var. 3 de încrucişare: aaBB x Aabb produce 50% plante cu bob neted şi galben, 50% plante cu bob zbârcit şi galben

Var. 4 de încrucişare: aaBb x aabb produce 50% plante cu bob zbârcit şi galben şi 50% plante cu bob zbârcit şi verde

Părintele heterozigot din încrucişarea var 4. poate produce 50% gameţi ab şi 50% gameţi aB
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BAREM DE CORECTARE CLASA A X-A

	Nr. item
	Răspuns
	Nr. item
	Răspuns
	Nr. item
	Răspuns

	1.
	B
	26.
	D
	51.
	D

	2.
	D
	27.
	B
	52.
	B

	3.
	B
	28.
	A
	53.
	E

	4.
	D
	29.
	B
	54.
	A

	5.
	C
	30.
	D
	55.
	C

	6.
	D
	31.
	A
	56.
	A

	7.
	A
	32.
	A
	57.
	D

	8.
	D
	33.
	B
	58.
	A

	9.
	D
	34.
	A
	59.
	D

	10.
	B
	35.
	B
	60.
	B

	11.
	B
	36.
	B
	61.
	B

	12.
	D
	37.
	E
	62.
	B

	13.
	D
	38.
	A
	63.
	C

	14.
	D
	39.
	B
	64.
	B

	15.
	B
	40.
	A
	65.
	B

	16.
	A
	41.
	B
	66.
	C

	17.
	C
	42.
	A
	67.
	A

	18.
	D
	43.
	D
	68.
	C

	19.
	B
	44.
	B
	69.
	B

	20.
	C
	45.
	C
	70.
	B

	21.
	B
	46.
	C
	
	

	22.
	C
	47.
	E
	
	

	23.
	B
	48.
	A
	
	

	24.
	A
	49.
	D
	
	

	25.
	A
	50.
	A
	
	


REZOLVAREA PROBLEMELOR CLASA a X-a
66.Răspuns C

a) 

· Calcul CPT: VIR+VC+VER+VR
· calcul VC: CPT=4000cm3=8 x VC rezultă că VC este 500 cm3

· calcul VR: CPT=4000cm3=4 x VR rezultă că VR este 1.000 cm3
· CPT este 1.000cm3+500 cm3+ VER+1.000 cm3= 4.000cm3
· rezultă că VER este de 1.500 cm3
68.Răspuns C

a)

· Cantitatea de sânge: 90 x 7/100=6,3 litri sânge

· Cantitatea de plasmă din sânge este de 55-60%:

6,3 litri sânge  x 60/100=3,78 litri plasma

· Cantitatea de apă din plasmă 90%:

3,78 litri plasma x 90/100=3,40 litri apă în sânge

b)

· ordinea picăturilor de ser hemotest de pe lama de sticlă este, de la stânga la dreapta: O (I), A (II), B (III)

· bărbatul are grupa A, deoarece, având antigen A, se produce aglutinarea  în serurile hemotest care au anticorpi α: serul O (I) şi serul B (III), adică în prima şi a treia picătură de pe lama de sticlă

· transfuzia se poate face  de la persoana 3, deoarece are grupa O

· persoana nr. 1 are grupa AB, persoana  4 are grupa B

69.Răspuns B

a)

· Viteza=distanţa/timp; 

· timpul=distanţa/viteză;

· calcul: 6,8m / 4m/s=1,7h=102 min=6120 sec
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BAREM DE CORECTARE CLASA A XI-A

	Nr. item
	Răspuns
	Nr. item
	Răspuns
	Nr. item
	Răspuns

	1.
	D
	26.
	A
	51.
	B

	2.
	B
	27.
	C
	52.
	A

	3.
	C
	28.
	B
	53.
	D

	4.
	C
	29.
	C
	54.
	C

	5.
	C
	30.
	C
	55.
	C

	6.
	C
	31.
	A
	56.
	D

	7.
	D
	32.
	D
	57.
	B

	8.
	A
	33.
	A
	58.
	B

	9.
	B
	34.
	C
	59.
	E

	10.
	C
	35.
	C
	60.
	C

	11.
	C
	36.
	B
	61.
	C

	12.
	C
	37.
	A
	62.
	C

	13.
	D
	38.
	D
	63.
	D

	14.
	D
	39.
	A
	64.
	A

	15.
	B
	40.
	B
	65.
	C

	16.
	B
	41.
	B
	66.
	A

	17.
	C
	42.
	C
	67.
	A

	18.
	A
	43.
	A
	68.
	D

	19.
	C
	44.
	B
	69.
	C

	20.
	B
	45.
	B
	70.
	C

	21.
	C
	46.
	A
	
	

	22.
	D
	47.
	B
	
	

	23.
	B
	48.
	A
	
	

	24.
	A
	49.
	D
	
	

	25.
	C
	50.
	E
	
	


REZOLVAREA PROBLEMELOR CLASA a XI-a
62. a.   48 x 24 x 15 = 17280 cm = 172,80 m

      c.   3000 x 50Å = 150.000Å

            1500 x 100Å  =  150. 000Å

63. a.   V1 = V2 X 10 = 5m/s

            T1 = D1/V1 = 0,4m/5m/s = 0,08s

            T2 = D2/V2 = 0,018m/0,5m/s = 0,036s

            T total = 0,08 + 0,036 + 0,0005 =  0,1165s

64. a.  Nr. oase picior: 7 tarsiene + 5 metatarsiene + 14 falange = 26 oase

           Nr. oase mână: 8 carpiene + 5 metacarpiene + 14 falange = 27 oase

          Total: 26 + 27 = 53 oase

      b. 40/100 x 70 = 28 kg muşchi

          75/100 x 28 = 21 liti

          80/100 x 28 = 22,4 litri

69. a. 12/100 x 70 = 8,4 kg
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BAREM DE CORECTARE CLASA A XII-A

	Nr. item
	Răspuns
	Nr. item
	Răspuns
	Nr. item
	Răspuns

	1.
	B
	26.
	B
	51.
	A

	2.
	B
	27.
	B
	52.
	A

	3.
	D
	28.
	D
	53.
	B

	4.
	D
	29.
	D
	54.
	D

	5.
	D
	30.
	C
	55.
	D

	6.
	C
	31.
	B
	56.
	B

	7.
	C
	32.
	E
	57.
	D

	8.
	D
	33.
	E
	58.
	A

	9.
	A
	34.
	B
	59.
	C

	10.
	C
	35.
	E
	60.
	A

	11.
	C
	36.
	D
	61.
	B

	12.
	A
	37.
	C
	62.
	B

	13.
	D
	38.
	C
	63.
	D

	14.
	B
	39.
	C
	64.
	C

	15.
	A
	40.
	E
	65.
	D

	16.
	C
	41.
	B
	66.
	C

	17.
	B
	42.
	C
	67.
	B

	18.
	B
	43.
	D
	68.
	A

	19.
	B
	44.
	C
	69.
	D

	20.
	C
	45.
	C
	70.
	B

	21.
	B
	46.
	B
	
	

	22.
	B
	47.
	A
	
	

	23.
	C
	48.
	A
	
	

	24.
	A
	49.
	E
	
	

	25.
	D
	50.
	A
	
	


REZOLVAREA PROBLEMELOR CLASA a XII-a
61. 146 perechi x 6 = 876 perechi nucleotide + 5 fragmente AND linker x 60 perechi = 1176 perechi de nucleotide

62. MBwMBwR+R+ x MBkMBdR+R- 
	
	MBkR+
	MBkR-
	MBd R+
	MBdR-

	MBwR+
	MBwMBkR+R+
	MBwMBkR+R-
	MBwMBdR+R+
	MBwMBdR+R-


63. greutatea medie a proteinelor reprezintă 70 % din greutatea cromozomilor. 10-10 x 70/100=7·10-9

64. 3x6/100 = 0,18 kg x 20/100 = 0,036 kg = 36 g

65. a. 1600 x 10/100 = 160 nucleotide cu citozină 
       b. 1600/ 1176 = 1,36 sau 1600/1550 = 1,03 spire 

66. 80-26= 54 – 3 = 51 

67. 672/2 = 336 codoni x 3 = 1008 nucleotide

68. 

	
	23x
	21y
	21x
	23y

	22x
	45xx
	43xy
	43xx
	45xy


69.  mama sănătoasă este purtătoare a genei pentru daltonism
